

皆碰鱼腩 同喊好签

本报讯 (记者 关尹)国足、国奥昨天同迎好签——2014年巴西世界杯亚洲区预选赛第二阶段,国足对手将是柬埔寨和老挝之间的胜者;2012年伦敦奥运会亚洲区预选赛第二阶段,国奥面对的则是西亚弱旅阿曼。

巴西世界杯亚洲区预选赛共分为五个阶段,一共有43支球队,排名则根据2010年世界杯亚洲区预选赛和2010年世界杯赛成绩确定。后16位的球队将首先进行一轮淘汰赛,中国队参加的是第二轮的比赛,根据昨天的抽签结果,对手将是柬埔寨和老挝之间的胜者,两回合比赛将分别在7月23日和28日进行,中国队先主后客。而无论打哪一支球队,中国队在实力上还是占有不小的优势。

2012年伦敦奥运会亚洲区预选赛第二阶段比赛对阵形势昨天也揭晓,中国国奥的对手是西亚的阿曼队。6月19日国奥将在上海首回合主场对阵阿曼,23日赴客场挑战对手,两回合胜者晋级下一轮。

得知抽签结果后,国足主帅高洪波表示:“这是一支好签,我们对取得比赛的胜利充满了信心。”国奥主帅布拉泽维奇同样认为:“中国国奥队的实力要比阿曼强,我相信我们可以晋级下一轮。”

执教林丹 有时很“痛苦”

李永波在沪与基层教练交流

本报讯 (记者 王志灵)昨天下午,中国羽毛球队总教练李永波来到上海国际网球中心,与四十多位来自上海各基层训练单位的羽毛球教练面对面交流。

这是李永波首次给这么多基层教练介绍国家队最新战术指导思想和训练方法,为了这次交流活动,李永波花了一个星期准备讲稿。

在谈到管理队伍的经验时,李永波特别强调要人性化。他说:“在国家队,林丹是最有个性的,蔡赟是最聪明的,正因为这样,他们的想法也很多,面对这样的优秀球员,有时也很痛苦。”他拿蔡赟举例子。“蔡赟很聪明,但有时候也会比较情绪化。一会说‘不想打球了’,一会又觉得‘地方队不重视他了’。诸如此类的麻烦事,我遇到不少。平时他和女朋友闹别扭了,我还得帮忙排解。只有以诚相待,解决他们的后顾之忧,才能取得队员的信任,才能更好地开展工作。”

“草根体育擂台赛”下月开场

本报讯 会不会下五子棋?会不会玩飞镖?只要你会,就可以上台攻擂。4月3日至10日,由徐汇区体育局、解放日报体育部等单位共同主办的上海“草根体育擂台赛”将在“龙华庙会民俗活动周”中登场亮相。五子棋、软式飞镖、跳绳、踢毽子成为竞赛或表演项目,“民间高手”如果能击败总擂主,就可以获得5000元奖金。

“草根体育擂台赛”将在滨江绿地(海事塔附近)举行。咨询电话:64388142,咨询时间自即日起至4月2日,每天上午9点至12点,下午13点30分至17点。网络报名网址为:<http://tyj.xh.sh.cn>。(阿维)

2011中超前瞻系列超级话题之②

绿城成了中超“流浪者队”——

主场搬家“七上八下”有点累

去年被球迷戏称为“杭州绿城申花队”,今年则变成了“杭州绿城流浪者队”。2011中超尚未开打,杭州绿城已经成了一个“杯具”。主场黄龙体育中心被征用,绿城新赛季只得主场搬家。一番折腾下来,赛季主场竟然还不一样,“七上”嘉兴,“八下”义乌。如此尴尬境遇令不少绿城球迷感慨不已,“偌大杭州竟然容不下一支中超球队?”

迁离杭州很无奈

2009年,绿城俱乐部将使用了11年的名字“浙江绿城”改成“杭州绿城”,准备彻底扎根西子湖畔。谁也没想到,仅仅两年之后,绿城就被杭州抛弃。今年2月,杭州市有关方面通知绿城,本赛季绿城的全部主场比赛都无法在黄龙体育中心进行,原因是后者今年要承办全国第八届残运会。

这个消息让绿城上下始料未及,因为原先绿城得到的消息一直是今年9、10月份无法在黄龙比赛,这涉及到四五个主场赛。尽管绿城方面全力攻关,游说,杭州方面态度坚决,主场必须搬走。由于杭州除了黄龙体育中心外,只有省体育场和江干区体育场规模较大,但其他两个体育场都没法通过中国足协的考查。无奈之下,绿城只得被迫离开杭州。